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Aos dezessete dias de outubro de dois mil e vinte e um, às nove horas, por videoconferência pelo
sistema Webex (devido as atividades remotas, por conta da pandemia COVID-19), reuniram-se os
membros do Conselho de Campus, do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da
Fronteira Sul. Estiveram presentes os membros: Alexandre Manoel dos Santos, Anderson Luiz de
Oliveira, Augusto  Cesar  Prado  Pomari  Fernandes,  Betina  Muelbert,  Eleazer  Felipe  do  Prado,
Francieli marques Coelho da Silva, Gustavo Henrique Fidelis dos Santos, Heloisa Souza Azarias,
Joaquim Gonçalves da Costa, Josuel Alfredo Vilela Pinto, Julian Perez Cassarino, Karita Sabrina
Nevez Pereira, Marciane Maria Mendes, Paulo Alexandre Nunes, Priscila Ribeiro Ferreira, Renato
Paulo  Glowka,  Ricardo  Key  Yamazaki,  Roberto  Antônio  Finatto,  Silvia  Romão,  Siomara
Aparecida Marques, Thiago Bergler Bitencourt, Vanessa Gomes da Silva e Victor de Brito Alves
dos Santos; para a Quarta Sessão Extraordinária do Conselho de Campus de 2021. Justificativa de
ausência: a professora Liria Angela Andrioli justificou sua ausência por estar em aula no mesmo
horário.  Esteve  presente  também  a  secretária  de  direção  e  órgãos  colegiados  Ana  Paula  Pit
Michelin. As 9 horas e cinco minutos, logo após a conferência do quórum por meio de visualização
dos presentes na sala web, dando início a Sessão, presidindo a presente Sessão o professor Thiago
Bergler Bitencourt, saudou a todos e fez a leitura da pauta: 1 EXPEDIENTE 1.1 Homologação da
indicação dos representantes suplentes do segmento discente indicados para compor o Conselho de
Campu; 2 ORDEM DO DIA: 2.1  Processo de remoção da professora GISELE LOURO PERES (área
de Química); 2.2  Processo de redistribuição da professora GISELLE RODRIGUES RIBEIRO (área

de Letras);  E após aprovada pelos Conselheiros, o presidente apresenta  1.1 Homologação da indicação
dos representantes suplentes do segmento discente indicados para compor o Conselho de Campu: o
documento de indicação dos discentes suplentes para o mandato 2021/2023: para suplente do Victor de
Brito Alves dos Santos é indicada a estudante Heloisa Souza Azarias, e para suplente da Francieli Marques
Coelho  da  Silva  é  indicada  a  estudante  Karita  Sabrina  Neves  Pereira.  Observando  que  os  titulares  já
tomaram posse na 10ª Sessão, os suplentes se fazem presente para posse sem contabilizarem como quórum
na presente sessão. O Conselho homologa a indicação e dá boas vindas aos estudantes.  2  ORDEM DO
DIA:  2.1  Processo  de  remoção  da  professora  GISELE  LOURO  PERES  (área  de  Química); o
presidente da sessão informa que a professora Gisele Louro Peres, solicitou anteriormente mas não havia
código  de  vaga,  e  neste  momento  reencaminha  o  pedido  considerando  a  vacância  do  código  de  vaga
anteriormente ocupado pelo professor aposentado Lucas Bergamo Navarro, fez a leitura do requerimento
juntado ao processo e pareceres emitidos pelos Colegiados dos cursos de: Agronomia que retrata parecer
favorável; Engenharia de Alimentos que retrata parecer favorável tendo sido registrados 7 votos favoráveis e
1  abstenção;  Ciências  Biológicas  que  retrata  parecer  favorável;  Engenharia  de  Aquicultura  que  retrata
parecer  favorável;  Intedisciplinar  em  Educação  do  Campo  Ciências  da  Natureza  e  Ciências  Naturais,
Matemática e Ciências Agrárias que retratam conjuntamente o parecer favorável;  todos ratificados pela
Coordenação Acadêmica. Com base nos pareceres lidos no processo apresentado o presidente consulta os
conselheiros: o Conselho de Campus aprova a remoção da referida servidora para o Campus Laranjeiras
do Sul? Em consenso, o Conselho declara aprovado o processo de remoção da professora GISELE LOURO
PERES  -  área  de  Química,  para  o  Campus  Laranjeiras  do  Sul.  2.2  Processo  de  redistribuição  da
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professora GISELLE RODRIGUES RIBEIRO (área de Letras);  O presidente apresenta o processo de
redistribuição  da  professora  Giselle  Rodrigues  Ribeiro  da  área  de  letras  e  esclarece  que  essa  vaga  é
destinada para a área de letras em virtude da necessidade de contratarmos professores da área de leitura e
produção textual  haja  vista  que no Campus temos uma única servidora  e  com o código anteriormente
ocupado pela professora Cladir, o Campus tem o professor substituto João Thiago Monesi. Faz a leitura do
requerimento  e  currículo  da  professora  Giselle  Rodrigues  Ribeiro  da  Universidade  da  Integração
Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB) para a UFFS Campi Realeza, Chapecó Cerro Largo,
Laranjeiras do Sul  ou Erechim. É apresentado em tela e feita a leitura do requerimento e currículo da
docente assim como os pareceres dos cursos:  Engenharia de Alimentos que retrata parecer com 1 voto
favorável e 6 abstenções; Ciências Biológicas que retrata parecer favorável; Agronomia que retrata parecer
favorável; Ciências Sociais que retrata parecer favorável; interdisciplinar em Educação do Campo Ciências
Sociais e Humanas que retrata parecer favorável; Engenharia em Aquiculutra que retrata parecer favorável;
Ciências Econômicas; todos ratificados pela Coordenação Acadêmica. Com base nos pareceres lidos no
processo apresentado o presidente consulta os conselheiros: o Conselho de Campus aprova a redistribuição
da referida servidora para o Campus Laranjeiras do Sul?  Em consenso, o Conselho declara aprovado o
processo de redistribuição da professora GISELLE RODRIGUES RIBEIRO - área de Letras, para o Campus

Laranjeiras  do  Sul.  3 ENCERRAMENTO. Nada mais  havendo a tratar,  o presidente  encerra  a
sessão.  Eu,  Ana  Paula  Pit  Michelin,  secretaria  de  Direção  e  Órgãos  Colegiados  do  Campus
Laranjeiras do Sul,  lavrei através  do registro em vídeo a presente Ata que após aprovada será
assinada por mim e pelo presidente.

____________________________
ANA PAULA PIT MICHELIN

SIAPE 1951837
Secretária da Reunião

_____________________________

 MARTINHO MACHADO JUNIOR
SIAPE 1039216

Presidente do Conselho e Diretor do Campus
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